

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete

5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.

1/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Magyardombegyház Község Ügyrendi Bizottság

2017.február 2-án megtartott

üléséről

Magyardombegyházi határozatok: 1/2017(02.02.)-2/2017(02.02)

Rendelet: -

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
5838 Magyardombegyház, Nagy utca 61.szám

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Magyardombegyház Község Ügyrendi Bizottságának 2017. február 2. napján
13.00 órakor megtartott soros üléséről.

J e l e n v a n n a k :

Mladonyiczkiné Király Timea	bizottság elnöke
Rác Mihályné	bizottsági tag

Meghívottak:

Gácsér Béla	jegyző
Pál Andrea	aljegyző
Dús Ildikó	polgármester
Tóth Angéla	alpolgármester

Igazoltan távol

Dohorné Szilasi Anikó	bizottsági tag
-----------------------	----------------

Mladonyiczkiné Király Timea bizottság elnöke: Köszöntöm a megjelenteket. A meghívóban szereplő napirendi pontokkal aki egyetért, kérem szavazzon.

Az ügyrendi Bizottság 2 jelenlévő tagja - egybehangzó 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a napirendi pontok tárgyalását elfogadja.

Napirendi javaslat:

1. Kevermesi KÖH SZMSZ módosításának megtárgyalásának
előadó: bizottság elnöke
2. Kevermesi KÖH megállapodás módosításának
előadó: bizottság elnöke
3. Bejelentések
előadó: bizottság elnöke

1.NAPIREND

Kevermesi KÖH SZMSZ módosításának megtárgyalása

Mladonyiczkiné Király Timea bizottság elnöke: Átadnám a szót Jegyző Úrnak ,hogy ismertesse az előterjesztés, hiszen ezt ő készítette.

Gácsér Béla jegyző: Az elmúlt testületi üléseken minden képviselő-testület elfogadta az a módosító javaslatot, létszám tekintetében változik a Kevermesi Közös Önkormányzati Hivatal létszáma , így az SZMSZ-ben és a megállapodásban is az elfogadottak szerint a módosítást át kell vezetni. Ezen módosítás kapcsán néhány olyan változást is módosítunk, ami menet közben

változott, de ezt nem vezettük át. Az írásban kiküldött előterjesztésben ezt pontokba gyűjtve látható. Ilyenek a Magyardombegyházán történt utcanévváltozás, mert így a székhely neve már nem Zalka Máté, hanem Nagy utca lett, a 2.1 pontban egy már hatályon kívül helyezett hivatkozás van az államháztartási törvényre, ezt törölni kell belőle. Megváltozott az alapító okirat száma, most már nem a testületi határozatok vannak benne, hanem egy iktatószámot kell alkalmazni. Dőlt betűvel jelzem, ami már kikerül belőle. Ezután következik a Hivatal szervezeti felépítése, ebben a dőlt betűs rész szintén az új. Itt bővül a Magyardombegyházi és a Kisdombegyházi kirendeltség egy fővel. Ez korábban úgy volt, és az arányok miatt könnyen fel lehetett osztani, hogy külön voltak a kirendeltségek megnevezve, mert akkor még 3 köztisztviselő volt, négyénél már nem ilyen egyszerű, így egyben említem a két kirendeltséget, ahol a négy fő szerepel. Következő pontban az ügyfélfogadás rendje van szabályozva, ahogy a rendje kialakult már. Az aljegyző ügyfélfogadási rendje nem volt így benne az SZMSZ-ben. Munkarendje is a kialakult gyakorlat szerint lett rögzítve. A költségvetési-gazdálkodási ügyintéző új ebben a szabályozásban. Az arányok miatt többet kell tartózkodnia Kisdombegyházán, mivel kétszer akkora a lakosság létszáma, de a gyakorlatban hogyan alakul, majd a munka eldönti. A pénzügyi vezető korábban szerdán volt mindkét településen, most nincs szabályozva külön nap, hanem az aktuális feladatok elvégzése szerint végzi a tevékenységét továbbra is mindhárom településen. Helyettesítés rendje annyiban módosul, hogy korábban az SZMSZ azt tartalmazta, ha valami szerencsétlenség folytán nincs se jegyző, se aljegyző, akkor a képviselő-testület megállapodása alapján lehetett pótolni, ma már ez nem így van, hanem a Kormányhivatal jelöl ki jegyzőt, nem pedig a testület. Kérdés van-e ezzel kapcsolatban? Ha van megpróbálok válaszolni.

Az ügyrendi bizottság jelenlévő 2 tagja 2 egyhangzó igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2017. (02.02) ÜB határozat

Magyardombegyház Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága javasolja a Kevermesi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és az egységes szerkezetű SZMSZ-t az előterjesztésnek megfelelően a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő : azonnal

Felelős: Mladonyiczkiné Király Timea bizottsági elnök

2.NAPIREND

Kevermesi KÖH megállapodás módosításának

Mladonyiczkiné Király Timea bizottság elnöke: Átadnám a szót Jegyző Úrnak, hogy ismertesse az előterjesztés, hiszen ezt is ő készítette.

Gácsér Béla jegyző: A megállapodás ugyanazokat a változásokat tartalmazza, amit az SZMSZ -ben már egyszer beszélünk. A költségfelosztást is tartalmazza az aljegyző és a költségvetési-gazdálkodási ügyintéző tekintetében. Korábban az ügyrend is benne volt, lényeg az, SZMSZ tartalmaz minden olyan rendelkezést, ami az ügyrendben benne kell legyen ez így itt felesleges, viszont gazdálkodási ügyrendnek lenni kell. A hivatal létszáma így 13 fő lett, ezt is tartalmazza a megállapodás. Az SZMSZ-ben felsorolt ügyfélfogadási rend szerint kell eljárjanak. A végén egységes szerkezetben is megtalálható a megállapodás

Mladonyiczkiné Király Timea bizottság elnöke: Köszönöm szépen, kérdezném van-e kérdése valakinek?

Az ügyrendi bizottság jelenlévő 2 tagja 2 egybehangzó igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2017(01.31)ÜB határozat

Magyardombegyház Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága javasolja a "KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL LÉTREHOZÁSÁRÓL ÉS FENNTARTÁSÁRÓL" szóló megállapodás módosítását és az egységes szerkezetű megállapodást az előterjesztésnek megfelelően a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő : azonnal


Felelős: Mladonyiczkiné Király Timea bizottsági elnök

3.NAPIREND

Bejelentések

Mladonyiczkiné Király Timea bizottság elnöke: Kérdezném, van-e valakinek bejelentése? Amennyiben nincs, az ülést 13.45 perckor bezárom.

kmf


Mladonyiczkiné Király Timea
bizottság elnöke